

省委常委、群工部部长肖若海在全省信访系统干部培训班上强调

扎实做好群众工作 为构建和谐海南固本强基

■ 梁绮艳

7月16日,全省信访系统干部培训班在定安县委党校南附楼举行。省委常委、群工部部长肖若海出席培训班并作动员讲话。

肖若海在培训班上指出,党的十八大精神和习近平总书记视察海南的重要讲话,为我们做好新形势下的群众工作、信访工作指明了方向,也提出了新的更高要求。我们要深化思想认识,把握真谛要义,明确实践要求,真正把学习贯彻党的十八精神成果转化为谋划工作的清晰思路、落实工作的具体措施和推动工作的强大动力。

肖若海强调,要牢牢把握党的十八大对群众工作、信访工作提出的新要求,努力在学习实践中提高履职尽责的能力水平;扎实开展群众工作调查研究活动,形成当好中国特色社会主义实践中群众工作范例的思想成果;深入推进群众工作基层基础建设,为构建和谐海南固本强基;紧密结合群众路线教育实践活动,把解决问题的着力点放在群众关心、社会关注的突出问题上,切实增强宗旨意识和群众观念。

肖若海希望,学员们要通过

学习,学有所成、振奋精神、锐意进取、乘势而上,以提高新形势下群众工作的能力为牵引,牢固树立群众观点,不断增进同群众的感情,切实增强做群众工作的本领,把上访群众当家人,把群众来信当家书,把群众诉求当家事,真诚倾听群众呼声,真实反映群众意愿,全力化解矛盾纠纷,努力夯实群众工作基础,以一天也不耽误的实干精神,为实现海南科学发展、绿色崛起营造和谐稳定的社会环境。

县委书记陈军在会上介绍了定安县经济社会发展和群众工作

情况,他表示,此次全省信访系统干部培训班在定安举行,为定安准确领会和把握省委做好新形势下群众工作、信访工作的指示精神和要求,为扎实有效地做好群众工作、信访工作提供了良好的平台。定安将以群众工作基层基础建设试点启动为契机,深入贯彻落实省委省政府和省委群工部的决策部署,着力加强基层群众工作,建立长效工作机制,努力把定安群众工作、信访工作提升到一个新水平,为加快定安发展作出新贡献。

省委群工部常务副部长、省政府副秘书长、省信访局局长孙颖主持培训班,省编办副主任赖泳文、省委群工部副部长、信访局副局长王青,县委副书记、县长符立东,省委省政府有关部门分管领导,省直信访工作机构的处长,各市县、洋浦开发区信访联席会议主要召集人和信访局局长,定安县副科级以上领导干部参加培训学习。

培训班上,省委党校王和平副校长就习近平总书记视察海南重要讲话精神进行专题辅导。

县委书记陈军在定城镇调研时强调

完善基础设施 强化服务意识 打造宜居宜商宜游生态城镇

■ 梁绮艳



县委书记陈军(左一)到俊吉富养鹅专业合作社调研。梁绮艳 摄

7月15日,县委书记陈军在定城镇调研时强调,定城要充分发挥中心城区的带动和示范作用,进一步完善城镇基础设施,美化定安门面,在服务好全县重点项目的同时,做大做强镇域经济,着力打造宜居宜商宜游生态城,推进经济社会又好又快发展。

当天下午,在定城镇政府大楼会议厅内,县委书记陈军以及县有关部门负责人,认真听取了定城镇2013年上半年工作情况汇报,详细了解定城镇城镇规划、种养殖、征地以及换届等工作开展情况。

近年来,定城镇党代会提出了“十二五”期间“一城先行、三片联动、四区齐进、跨越发展”的发展战略,即以定城镇建设及城中村建设先行发

展,联动定城、龙州、仙沟三片,实现四大特色产业即东北部瓜菜产业区、中南部鱼禽区、中西部胡椒、橡胶等热作物种植区、北部一村一品食品加工区齐头并进局面,实现定城跨越发展。今年上半年,定城镇完成国内生产总值9.62亿元,同比增长9.02%,完成固定资产投资6.1亿元,全镇农村经济总收入25600万元。完成省、县重点项目征地工作8个,共1089.17亩的集体土地征收及国有土地清理工作。

在听取了定城镇领导班子工作汇报和今后工作设想后,陈军对定城镇下半年各项重点工作提出了具体的要求。

陈军指出,定城作为县城所在地,要始终确保规划先

行,统筹推进。尽快完成县城总规、仙沟片区总规控规、潭榄河规划,做好见龙大道、仙沟立交桥改造及潭榄河整治工作。同时,依托老县城古城特色,适时推进旧城改造,科学规划县城绿化覆盖面积,打造好定安门面,提升定安生态宜居城市品味。

针对目前开展的征地、换届、计生等工作,陈军要求,要重点解决好群众反映突出的征地拆迁、环境保护、资源开发、安全生产等问题,用心用力,用情解决好困难群体的诉求,狠抓薄弱环节,切实加强矛盾纠纷排化解和社会面治安防控,以一方平安确保全县社会大局稳定。切实维护好发展好群众的利益,引导群众发展生产,为百姓把好事办好,对百姓负责。

陈军最后强调,要认真做好村(居)“两委”换届的相关工作,确保换届后继续保持良好的工作状态。全镇领导干部要进一步加强学习,创新理念,以优良的工作作风,服务和管好各重点项目建设,推动定城和全县经济社会又好又快发展。

随后,陈军一行还深入到仙沟仙罗兰花花卉专业合作社、俊吉富养鹅专业合作社等地进行实地调研。

5000名干部群众 上廉政文化课

历史琼剧《海瑞》在定安巡演

■ 陈红艳 叶松

一幕幕跌宕起伏、震撼人心的场景,生动的展现了清官勇斗贪官的复杂局面;一幅幅荡气回肠、催人泪下的画面,让观众感受到海瑞对廉洁正义的执着坚守……7月14日晚9时,在定安县沿江公园,一支百余人的文艺轻骑兵,将新编历史剧《海瑞》送到琼剧之乡——定安,演员们昂扬婉转的唱腔、炉火纯青的演技,博得前来看戏的党员干部及群众的阵阵掌声。

定安县委书记陈军,县委副书记梁源富,政协副主席王昌国等在家的县四套班子成员、全县各级党员、干部、群众等5000多人观看了演出。

当晚,定安县沿江公园座无虚席,舞台两旁的电子显示屏,同时显示唱词字幕,让听不懂海南话的观众也能看懂琼剧《海瑞》。舞台设计精心巧妙,集中表现海瑞一生为官为民的崇高情怀;传统的生旦净丑、唱念做舞,经典所蕴含的内在底蕴神髓紧扣着剧情,也充分展示了琼剧板腔丰富优美的特点。此外,该剧还借鉴了京剧、现代音乐等艺术门类,唱词犀利直白、痛陈时弊,在生动刻画人物的性格同时,也引起了观众们强烈的情感共鸣,场上不时爆发出热烈掌声。

据省琼剧院负责人介绍,海瑞是我国历史上著名的清官,推行清丈、平赋税,并屡平冤假错案,打击贪官污吏,深得民心,被称为“海青天”。该剧团创作排演的新编历史琼剧《海瑞》,以历史人物海瑞为原型,以海瑞与胡宗宪之间的戏剧冲突为主线,通过讲述海瑞与胡宗宪的持续纠葛,同那懋卿之流的坚决斗争,对嘉靖皇帝

犯颜直谏等系列故事,展现了一个廉洁自律、刚正不阿、勤勉实干的清官形象。

琼剧的精彩演出吸引了附近的居民和路过的市民前来观看,家住附近小区的退休教师王女士就是众多戏迷中的一位,她高兴地说,这部琼剧思想性、艺术性、观赏性于一身,重现了海瑞的清官形象,具有强烈的廉政警示意义,演出内容也非常精彩,值得一看。

定安县委常委、纪委书记符福来介绍,定安是海南琼剧之乡,自古有“没有定安,不成戏班”之说,此次《海瑞》巡演到定安,以定安人民喜闻乐见的形式生动展现廉政文化,讴歌廉政典型,不仅能有效推动定安琼剧艺术形式的创新,更能使党员干部洁身自爱,远离贪腐,可谓一举两得。

廉政精品剧目巡演受到了广大党员干部群众的好评。大家普遍认为,新编历史琼剧《海瑞》是弘扬清风正气的好剧目,是教育党员干部廉洁施政的好教材,该剧能净化心灵、启迪思想、陶冶情操,而以人民喜闻乐见的艺术形式演出,更是达到了春风化雨、润物无声的教育功效。

据介绍,近年来,定安县委县政府高度重视反腐倡廉建设工作,严格落实党风廉政建设责任制,深入构建惩治和预防腐败体系,党风廉政建设和反腐败工作取得了新成效,呈现出风清气正的良好局面。此次《海瑞》在定安的巡演,将会提升全县领导干部的廉政文化和廉政意识水平,大力推进各项工作和反腐倡廉建设,同时通过学习海瑞精神,弘扬优秀廉政文化,教育党员干部严于律己、廉洁履职有着重要教育意义。

“力加杯”海南省排球联赛在定安开打

■ 叶松

7月12日晚9点,定安县灯光球场内座无虚席,2013年“力加杯”海南省排球联赛准时在定安开打,来自定安县、海口市、临高县、海南大学的四支球队展开了激烈角逐。

本次2013年“力加杯”海南省排球联赛为男子9人排球赛制,于7月12日至8月11日举行,每

周五、六、日为比赛日,共进行5周。共有8支球队参加本次比赛,其中A组有文昌、琼海、澄迈和海南师范大学;B组有海口、海南大学、定安和临高,比赛设定安、文昌、琼海、海口和澄迈5个赛区。

比赛分两个阶段进行,第一阶段将各队分成A、B两个小组分别进行双循环赛,获小组第一名的队伍

直接参加第二阶段的决赛,小组第二、三名的队伍进行一场交叉赛,负队淘汰,胜者参加决赛阶段的比赛,本次比赛将奖励前6名,获得前三名的队伍将分别获得2万元、1.5万元和1万元奖金。

在定安赛区的比赛中,海口3:0战胜了海南大学,东道主定安3:0战胜了临高;海口3:0战

胜临高,定安3:0战胜了海南大学;海南大学3:1战胜了临高,海口3:0战胜了定安,三天比赛全部结束之后,海口队以三战全胜的战绩暂时排名小组第一,东道主定安队以两胜一负的战绩暂居小组第二,B组下一回合循环赛将于7月26日、27日、28日三天在海口进行,届时将产生出B组

直接晋级决赛阶段的队伍。县政府副县长莫汉博出席了开幕式,并与广大球迷一起观看了比赛。

本次比赛由海南省文体厅、中共定安县委、定安县人民政府主办,海南省体育总会、定安县文化广电出版体育局承办,海南亚洲太平洋酿酒有限公司赞助。